
1 Τιμόθεο 3: 16-17 δηλώνει ότι το Οι 
Γραφές, που αναπνέουν Θεός, θα 
Εξοπλίστε ένα άτομο για κάθε καλή 
δουλειά θα κάνει ποτέ για τον Κύριο. Στον 
Ιωάννη 8 Ιησούς είπε ότι θα απελευθερώσει 
ένα άτομο από τη δουλεία να αμαρτήσει 
μέσω του Λόγου Του (διδασκαλίες). 
         Αυτή η Μελέτη θα ακολουθήσει τη 
Βίβλο μοτίβο στην εκπαίδευση σας για 
ηγεσία. Θυμηθείτε ότι με τον Θεό τον 
χαρακτήρα σας είναι τα πάντα! Κακός 
χαρακτήρας παρά ο θεός είναι σαφής στο 
James 3-4 Ένας σοφός είναι γνωστός «από 
την καλή του συμπεριφορά».” 

Εισαγωγή 
1. Οι Εκκλησιαστικοί Ηγέτες επιλέγονται 
πάντα λόγω του καλού τους χαρακτήρα 
και πίστη στον Κύριό τους. 1 Τιμόθεο 3, 
Τίτος 1. Επιλέγονται πάντα από άλλους 
ηγέτες (όχι οι ίδιοι!). 
2. Οι Εκκλησιαστικοί ηγέτες πρέπει να 
είναι ηγέτες! Το να μην κάνεις τίποτα 
σημαίνει ότι ο άντρας δεν είναι ηγετικό και 
πρέπει να παραιτηθεί θέση που κατέχει για 
να αφήσει τους άλλους να ηγηθούν. 
Ακόμα, όταν μαθαίνετε, οι μαθητές πήγε με 
τον Ιησού, ακούγοντας μόνο πρώτα, μετά 
εξυπηρέτηση, και μετά, και τελικά 
οδηγώντας άλλους. 
3. Οι ηγέτες της εκκλησίας πρέπει να 
γνωρίζουν Βασικά Βασικά. Ο Ιησούς δεν 
το έκανε διδάξτε στους μαθητές τα βασικά 
του Αγια ΓΡΑΦΗ! Το είχαν ήδη ΤΙ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΕ Μαθητές. Αυτή η 
μελέτη σας υποθέτει είναι εξοικειωμένοι, 
όπως ήταν, με το Αγια ΓΡΑΦΗ. Ένας 
Εκκλησιαστικός ηγέτης πρέπει να έχει 
διαβάστε ολόκληρη την Αγία Γραφή ως 
αρχή. Μετά από αυτό, μια κυριότητα του 
tα ακόλουθα Βιβλία θα εκπαιδεύσουν μια 
Εκκλησία hγέτης διαβάζοντας kΑΘΕ 

ενότητα έως ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ για 
τουλάχιστον 2 εβδομάδες. 
 Αυτό γίνεται όταν υπηρετούν!  
Αυτός ο οδηγός μελέτης θα καλύψει αυτά 
τα βιβλία της Γραφής που περιγράφει το 
Επιλογή Εκκλησιαστικών 
Ηγετών.  Κανένας Επιλέγει ή οργανώνει 
τους εαυτούς του και Ακόμα και οι ίδιοι οι 
Απόστολοι δεν είναι εξαιρείται από την 
αφαίρεσή του, λέει Γαλάτες 1 - Θυμηθείτε 
τον Ιούδα! 
 
Οι ηγέτες εκπαιδεύονται ΚΑΝΟΝΤΑΙ! 

Οι ηγέτες στην εκπαίδευση πρέπει να είναι 
με το hγέτες που βρίσκονται ήδη στο 
Υπουργείο θέσεις. Παρακολουθώντας και 
βοηθώντας στην αρχή όπως έκαναν οι 
Μαθητές. Πρέπει να είναι μέσατις 
συνεδριάσεις του διοικητικού συμβουλίου 
και Αλληλεπιδρά αν και χωρίς εξουσία. Για 
δύο μήνες θα πρέπει να είναι τα ονόματά 
τους δημοσιεύτηκε ή γνωστοποιήθηκε στην 
Εκκλησία, ότι θεωρούνται α Ηγέτης της 
Εκκλησίας. Αυτό επιτρέπει στους 
ανθρώπους να το κάνουν εκφράστε τις 
ανησυχίες τους  ο χαρακτήρας τους. Στο 
τέλος των δύο μηνών φορά που 
επιβεβαιώνονται απλά.  Κανένας έγινε 
Εκκλησιαστικός ηγέτης στη Βίβλο από 
ψηφοφορία. «Αφήστε τα πρώτα να 
αποδειχθούν» 1 Είδος χόρτου 3 
 
Μέρος 3 Εκπαιδευτικό μάθημα ηγεσίας 
Διαβάστε κάθε ενότητα καθημερινά για 
τουλάχιστον μία εβδομάδα. Εστίαση στους 
ηγέτες, ραντεβού ηγετών, πρακτικών της 
Εκκλησίας και Τι έκαναν και δεν έκαναν. 
 
Ευαγγέλιο του Ιωάννη Το Ευαγγέλιο για 
Χριστιανοί. Απαντήσεις Ποιος, Τι, Πότε, 
Πού, γιατί και πώς για όλους και πρέπει Να 
είστε Κυριαρχούμενοι από κάθε Πιστό. 

Περιγράφει τι κάνουν οι γραφές, τι Ο 
Ιησούς κάνει, τι κάνει το Πνεύμα και τι 
κάνουν οι πιστοί. Οδηγίες για το ποιος 
είναι υποχρεωμένος σε τι! 
Εβδομάδα 1                          Ιωάννης 1-6 
Εβδομάδα 2                          Ιωάννης 7-12 
Εβδομάδα 3                          Ιωάννης 13-21 
Πράξεις Έναρξη του Χριστιανισμού και 
τουαλλαγή από την εβραϊκή Ιερουσαλήμ 
στο άκρα της γης, ή η Εκκλησία των 
Εθνών. 
Εβδομάδα 4                         Πράξεις 1-6 
Εβδομάδα 5                         Πράξεις 7-11 
Εβδομάδα 6                         Πράξεις 12-16 
Εβδομάδα 7                         Πράξεις 17-22 
Εβδομάδα 8                         Πράξεις 23-28 
1 Τιμόθεο εξηγεί τη δομή του α Τοπική 
Εκκλησία. Ορίστε κάθε λέξη σε Κεφάλαιο 
3. Σημειώστε «απαραίτητο» στο 3:15 
Εβδομάδα 9   1 Τιμόθεο 
2  Τιμόθεο ς εξηγεί την μαθητεία στο α 
Τοπική Εκκλησία. Που? Πως? 
Εβδομάδα 10   2 Τιμόθεο 
Τίτος φυτεύοντας μια τοπική 
εκκλησία. Πως? 
Εβδομάδα 11   Τίτος 
1, 2 Κορινθίους  Διορθώνοντας ένα 
σπασμένο τοπικό Εκκλησία = Ο ΛΟΓΟΣ 
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ! 
Εβδομάδα 12          1Κορινθίους   1-9 
Εβδομάδα 13          1Κορινθίους 10-16 
Εβδομάδα 14                     2Κορινθίους  1-13 
Γαλάτες Επαναφορά του Ευαγγελίου σε α 
Τοπική Εκκλησία. 
Εβδομάδα 15   Γαλάτες 
Πώς να αντιμετωπίζετε νέους Χριστιανούς 
Εβδομάδα 15   1 Θεσσαλονίκη 
Εβδομάδα 16   2 Θεσσαλονίκη 

Φίλεμον (μεσολάβηση) 
Παραγγελία	σε	τοπική	εκκλησία	
Εβδομάδα 17   Τζέιμς 
 



Εκκλησιαστικά οικονομικά 
Εβδομάδα 18  Η Εκκλησία ξοδεύει χρήματα 
για: 1. Πάστορες 2. Ιεραπόστολοι και 3. Χήρες 
μόνο όταν είναι απαραίτητο (δηλ. Χήρες 
εκείνων στο Υπουργείο) Εάν το άτομα στην 
Εκκλησία σας είναι Μαθητές θα υποστηρίξουν 
τα υπουργεία της. Μια εκκλησία που δεν 
πληρώνει τους λογαριασμούς του είναι 
αμηχανία στο όνομα του Ιησού και πρέπει να 
ζητήσω συγνώμη σε όσους οφείλει, διορθώστε 
αμέσως το πρόβλημα και σκεφτείτε μια αλλαγή 
στην ηγεσία (1 Tim. 3 Οι ηγέτες πρέπει να έχουν 
καλή φήμη στην κοινότητα) και «πρώτα να 
αποδειχθεί». Μελέτη 2 Βασιλέων 4: 7 
Παροιμίες 3: 9-10, 27-29, 1 Κορινθίους 9: 1-27, 1 
Τιμόθεο 5 ("Τιμή" = Υποστήριξη) Οι πάστορες 
είναι υποστηρίχθηκε οικονομικά για να «ταΐσει 
τα πρόβατα» (Ιωάννης 21), δηλαδή, για να το 
βεβαιωθείτε κάθε χριστιανός φτάνει στην 
ωριμότητα, Κολοσσαείς 1:28 (απομνημονεύστε 
αυτόν τον στίχο). 
         Ένας αμαρτωλός αδελφός 
Εβδομάδα 19 Η αμαρτία είναι πραγματική 
ευθύνη για τους ηγέτες της Εκκλησίας. Εάν 
δεν ασχολούνται με αμαρτία, τότε οι ίδιοι 
οι ηγέτες αμαρτάνουν ΓΡΑΨΤΕ ΤΟ 
ΕΙΔΙΚΟ ΒΗΜΑΤΑ που πρέπει να 
ληφθούν από τους ηγέτες. Σημείωση 1 
Ορ. 5 όπου θα καταστρέψετε το δικό σας 
Εκκλησία αν το αγνοήσετε αυτό. Κατά 
Ματθαίον 18, 1 Κορινθίους 4: 14-5: 13, 1 
Τιμόθεο 5: 19-25, Φιλήμονας 
(αποκατάσταση αδελφού) 
Τίτλοι της Καινής Διαθήκης που πρέπει 
να γνωρίζετε 
Εφεσίους 4: 11-17 (ΔΙΑΒΑΣΤΕ το κεφάλαιο) 
Απόστολοι - Οι άνδρες που ο ίδιος ο 
Ιησούς δίδαξε και έδωσε αυτόν τον τίτλο 
και θαυματουργές δυνάμεις στο Κατά 
Ματθαίον 10: 1-10. Αυτές οι θαυματουργές 
πράξεις ήταν τα «σημάδια του Οι 
Απόστολοι »λέει 2 Κορινθίους 12:12. 

Προφήτες - Οι Προφήτες της Παλαιάς 
Διαθήκης και ίσως μερικοί στις 
Πράξεις. Σημειώστε ότι στο Εφεσίους 2:20 
διαβάζει κυριολεκτικά «Το Απόστολοι που 
είναι επίσης προφήτες." Ιησούς και οι 
Απόστολοι που είναι επίσης Προφήτες, 
είναι το θεμέλιο πάνω στο οποίο είστε 
χτισμένο." Ευαγγελιστές και Εκπαιδευτικοί 
κήρυξε ΜΟΝΟ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ! 
Ευαγγελιστές - Άνδρες που ανακοινώνουν 
τοκαλά νέα για τον Ιησού Χριστό.  
Πάστορες που είναι δάσκαλοι (αυτό είναι 
το κυριολεκτική ελληνική φράση) - Ο 
πάστορας είναι μια λέξη για έναν Ποιμένα 
που τρέφει τα Πρόβατα. Αυτοί ζωοτροφές 
με	 Διδασκαλία.  Αρκετές λέξεις θα 
περιγράψτε το γραφείο: 
ένα. 1 Τιμόθεο 3: 1-2 «το αξίωμα του α 
επίσκοπος »ή κυριολεκτικά« Επισκοπός 
»σημαίνει Προϊστάμενος ή επιστάτης σε μια 
τοποθεσία εργασίας. 
σι. Τίτος 1: 5-9 Οι Επίσκοποι ΕΙΝΑΙ 
Πρεσβύτεροι («Πρεσβύτερος» άναμμα. 
Older Ones) Αυτά που δεν είναι νέοι! 
ντο. Πράξεις 20:17 Οι Πρεσβύτεροι ΕΙΝΑΙ 
Υπεύθυνοι (εδ. 28) και ΕΙΝΑΙ πάστορες (ή 
Ποιμενικοί).  Δεν υπάρχουν άλλοι ηγέτες 
μια τοπική Εκκλησία. Είναι απλά: 
1. πρεσβύτεροι  (Ηλικιωμένοι ή 
Πρεσβύτεροι) 
2. επιμελητές (Εκείνοι που τηρούν μάτι στα 
πράγματα ή στα ελληνικά «Επισκοπός») 
3. πάστορες ή βοσκοί (Ένα που τρέφει και 
προστατεύει τα πρόβατα). Σημείωση ότι 
είναι μια ομάδα ανδρών και ποτέ «ένας 
άντρας» μόνος. Ο άντρας μεταξύ αυτοί 
που λαμβάνουν ειδική εκπαίδευση είναι 
απλά ένας «Πάστορας που είναι επίσης 
Δάσκαλος». Υπηρέτησε με τους άλλους 
ηγέτες. 
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